
V okviru projekta MCH turizem se 
je v mladinskem centru Krško 
izpeljal pilotni zaposlitveni tabor 
poimenovan Ko bom velik bom… 
Mreža MaMa in MC Krško sta 
združila moči in s pomočjo 
nekaterih zunanjih izvajalcev
(RRA Posavje, Zavod za zaposlo-
vanje PE Sevnica, GEN energija, 
Tips, Kostak, Duropack,  Termo-
elektrarna Brestanica) izpeljala 
prvi tovrsten tabor, ki je bil na 
temo zbiranja poklica po končani 
osnovni šoli. Tabora se je udeležilo 
14 mladih iz 5-ih osnovnih šol iz 
Posavske regije. 

V sredo popoldan se je naših 14 osnovnošolcev z 7. in 8. razreda 
takole zbrali v prostorih MC Krško, kjer so se  v dobri uri preko 
tematskih iger in energizerjev po principu neformalnega 
izobraževanja tudi bolje spoznali. Kmalu je sramežljivost zapusti-
la prostore mladinskega centra in že smo se lotili nalog.

Po spoznavnih igrah smo pregledali potek tabora in se pogovorili 
o pričakovanjih udeležencev in izvajalcev.
Na zaposlitvenem taboru se je vse vrtelo okoli kompetenc, zato 
smo si najprej razložili pomen te besede.

Preko mladinskega dela smo se zbližali v sproščenem vzdušju in 
izvajali razna »usposabljanja« v obliki iger, ki so našim mladim 
prinesla nova neformalna znanja. Zvečer smo si pripravili družab-
ni večer z igro pictionary na temo poklicev. 
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Z delavnico Ko bom velik bom… , ki je nadgradnja prejšnje delavnice, se je mladim še bolj podrobnoV
prikazalo na kaj vse morajo biti pozorni pri iskanju svoje poklicne poti. Skupaj smo razmišljali kako lahko preko 
svojega karakterja, prednosti in slabosti, veščin in drugih sposobnosti, načrtno poiščemo poklic, ki nam je 
pisan na kožo.

Po napornem delavnemu dnevu, polnem novih znanj in iger, so si mladi zvečer ogledali zanimiv �lm in se 
kmalu odpravili k počitku. 

ostale publikacije projekta 
MCH turizem!
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Drugi dan je bil bolj poglobljen v poklice in možnosti, ki jih imajo mladi ob vstopu na delovni trg. Po jutran-
jem energizerju je mlade obiskala poklicna karierna svetovalka Karmen Prestor, iz Zavoda za zaposlovanje
PE Sevnica. Udeležencem je predstavila kako si lažje zasnovati poklicno pot in kaj lahko z nekim poklicem 
tudi ustvariš ali dosežeš. Predstavila je de�citarne poklice, ki so v Posavju najbolj iskani in se premalo mladih 
odloča za njih. Spodbujala jih je naj razmislijo kaj bi radi počeli v življenju in naj nadaljujejo izobraževanje v 
tej smeri.

V nadaljevanju se nam je pridružila Nataša Šterban-Bezjak iz Regionalne razvojne agencije Posavje, ki je 
zadolžena za kadrovske štipendije. Predstavila jim je možnosti kadrovskega štipendiranja in celotno štipendijs-
ko shemo. Mladi so od obeh pridobili veliko informacij, katere so jim dala nova spoznanja in priložnost za 
drugačno razmišljanje o svoji prihodnosti. 



Zadnji dan smo čas posvetili ogledom in pred-
stavitvam podjetij. Udeleženci so se razvrstili

v 5 manjših skupin in se z nami odpravili
v izbrana podjetja, kjer so jih tudi z veseljem

sprejeli. Videli so način dela v podjetju,
delovno okolje in kadrovsko strukturo.

S tem so mladi dobili širšo sliko
o možnostih zaposlitev v domači regiji

z različnimi izobrazbami in usmeritvami. 

Organizacijska ekipa ocenjuje tabor kot zelo uspešno izveden!
Mladi so nas presenetili s svojim interesom in zagonom ob razmišljanjih o njihovi bodočnosti, 

vsi sodelujoči so se izkazali in udeležencem servirali ravno prav informacij.
Vsem želimo srečno (poklicno) pot!“

”
Denis Osmanović, soorganizator

Mladinska mreža MaMa



“Skupaj z mladimi smo ugotavljali kateri poklici so obetavni in kakšna je pot do njih. 
Vsak udeleženec je sestavil svojo poklicno pot ( predelali smo vse aspekte, ki jih 
moraš pri poklicni poti upoštevat. Kot so: vizija, cilj, ovire na poti, časovni
razpored dosežkov, načrtovanje poti po kateri prideš do cilja,
slogan…), pri tem smo jim tudi individualno pomagali
pri točkah, ki so jim bile popolnoma nove. Spoznali so se tudi
z internetnim iskanjem podatkov o podjetjih in kasneje
po skupinah predstavili 5 podjetij z pomočjo plakatov.  



Na tabor sem se prišel seznaniti z možnostmi o 
zaposlitvi na različnih področjih in poiskati svojo 

poklicno pot oz. srednjo šolo na katero se naj vpišem. 
Malo tudi zato, ker odpade šola.

Presenečen sem nad potekom tabora, saj si nisem 
predstavljal, da bo tako zabavno in na drugačen način 

kot v šoli tudi predstavljeno.
Na taboru sem se imel super, odnesel sem veliko 

novega znanja in se naučil
pomena besede kompetenca.

V MC Krško smo idejo o taboru na 
temo poklicne usmeritve mladih 

gojili že vse od nastajanja prvega 
Lokalnega programa za mladino v 

občini Krško, ki je bil sprejet v 
lanskem letu. Sama analiza potreb 
mladih je pokazala, da učenci niso 

dovolj dobro informirani o svojih 
poklicnih usmeritvah ter se na 

podlagi manjka informacij posledič-
no odločajo manj primerno za poklic. 
Tako smo hipoma našli skupni jezik z 

Mrežo MaMa, ki je bila v sklopu 
projekta socialnega podjetništva, ki 

ga izvaja, pripravljena soorganizirati 
in tudi v celoti kriti stroške izvedbe 

tabora poklicev, kjer je bil naš namen 
zbrati učence iz različnih osnovnih 
šol v regiji Posavje ter mladi po eni 

strani spodbujati, da pomislijo kaj 
znajo, v čem so dobri, katere kompe-

tence bi si želeli v bodoče razviti,… 
po drugi strani pa mladim omogočiti 

karseda osebno izkušnjo z dobro 
delujočimi podjetji, ki zaposlujejo 

različne profile ljudi, iz Posavja. 

Katarina Ceglar,, soorganizatorka
 MC Krško
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Projekt delno sofinancira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega 
sklada. Projekt se financira iz Operativnega programa razvoja človeških virov 
za obdobje 2007-2013, 4. Razvojne prioritete Enake možnosti in spodbujanje 
socialne vključenosti, 4.1. prednostne usmeritve. Enake možnosti na trgu dela 
in krepitev socialne vključenosti.
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Fotogra�je so v lasti arhiva Mreže MaMa.

Všečkaj Mrežo MaMa
  na Facbooku!

Oglej si spletno brošuro
mladinskih centrov hostlov!

Pojdi na spletno stran
projekta MCH turizem in 
poišči še druge mladinske 
hotele v Sloveniji!

http://issuu.com/mrezamama/docs/spletna_bro__ura_mladinski_centri_h

https://www.facebook.com/MladinskaMrezaMaMa


